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ВСТУП 

Актуальність теми. Основа успіху фірми полягає в продуманої 

стратегії розвитку, яка складається в безперервному спостереженні за новими 

тенденціями у відповідному сегменті ринку, швидкому і точному реагуванні 

на зміни ситуації на ринку, використанні самих останніх розробок і 

досягнень у сфері дизайну, технологій і управління. Багато компаній 

докладають багато зусиль та ідей для підвищення конкурентоздатності з 

метою заняття певного місця в рейтингу кращих компаній в певній галузі. 

Актуальність теми полягає у тому, що на ринку послуг, у тому числі й 

дозвілля існує чимала конкуренція і кожне підприємство повинно важко 

працювати аби бути успішним і прибутковим, що можливо завдяки 

застосуванню маркетингових принципів. 

Мета дослідження. На основі всебічного аналізу діяльність 

підприємства, маркетингового макро- та мікросередовища, вподобань 

споживачів розробити та запропонувати у впровадження необхідні заходи, 

для її удосконалення та формування конкурентних переваг підприємства. 

Задачі дослідження. Для досягнення поставленої мети були визначені 

такі завдання: 

- визначення основних методів маркетингового дослідження діяльності 

організацій з надання послуг; 

- з’ясування економічних та технічних характеристик підприємства; 

- оцінювання та обґрунтування динаміки кількості клієнтів; 

- аналіз маркетингової діяльності підприємства порівняно з 

конкурентами; 

- проведення та обґрунтування маркетингового дослідження діяльності 

підприємства; 

- запропонування заходів щодо вдосконалення діяльності та розвитку 

компанії; 

Об’єкт дослідження – діяльність танцювальною студії «INFLOW». 
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Предмет дослідження – теоретико-методологічні аспекти 

маркетингового дослідження діяльності підприємства сфери послуг (а саме 

сфери дозвілля), та формування конкурентних переваг на базі цих 

досліджень.  

Методи дослідження. Для вирішення поставлених завдань у дипломній 

роботі використовувалися такі методи наукового дослідження: метод аналізу 

експертних оцінок, прикладне дослідження - SWOT-аналіз; спостереження, 

анкетування, застосування комп’ютерних програм (SPSS та Exsel) для аналізу 

та обробки інформації. 

Інформаційна база дослідження. Iнформацiйну базу дослiдження 

складають науковi публiкації та монографiї  вiтчизняних вчених, перiодичнi 

статтi, звiти та аналiтичнi матерiали вiдповiдних державних органiв, iнтернет 

– ресурси, данi звiтностi пiдприємств, органiзацiй, установ.  

Елементи наукової новизни – полягають запропонованому новому 

методі збору первинної інформації, що стосується аналізу рівня 

задоволеності споживачів наданими послугами та їх побажань, щодо 

покращення методів надання послуг. Наприклад, введення в процес надання 

послуги окрім споживача та персоналу третьої незацікавленої сторони, яка б 

могла увійти у довіру до споживача та дізнатися певні подробиці та 

вподобання споживача, щодо того, що йому подобається, а що ні у роботі 

фірми.  

Окрім того пропонується у сфері послуг проводити маркетингові 

дослідження за-для аналізу діяльності підприємства та на їх основі розробки 

суттєвих конкурентних переваг підприємства, які б виокремлювали його 

серед безлічі однотипних. 
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Висновки до розділу 3 

Оскільки рекламна діяльність підприємства здійснювалася не 

належним чином, студії було рекомендовано ввести нову посаду – 

маркетолога і було розрахована ефективність від прийняття цього рішення, 

згідно з якою рентабельність введення посади маркетолога студію «Inflow» 

дозволить збільшити прибуток на 13,15 грн. з кожної вкладеної гривні. 

Складена система балів та заохочень повинна мотивувати учнів до активного 

розвитку і росту, розроблений онлайн-розклад повинен полегшити учням 

відслідковувати свої заняття, а запропоновані до впровадження безкоштовні 

відео заняття допомогти студії сформувати базу даних споживачів.  

Також номінація «кращий тренер року», та проведення тричі на рік 

майстер класів від тренерів студії повинні мотивувати тренерський персонал 

до активної роботи.   

В свою чергу запропонований до реалізації захід нового формату - 

«INFLOW INTENSIVE WEEKEND», повинен значно підвищити імідж студії 

у порівнянні з її конкурентами, піднявши її діяльність на якісно новий рівень 

і принести студії значний прибуток. 
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ВИСНОВКИ 

Згідно з Міжнародним кодексом ЄСОМАР  маркетингові 

дослідження — це системне збирання і об’єктивний запис, класифікація, 

аналіз і узагальнення даних щодо поведінки, потреб, відносин, вражень, 

мотивацій і т.д. окремих осіб і організацій в контексті їхньої економічної, 

політичної, суспільної і побутової діяльності.  

Згідно з цим обґрунуванням маркетингових досліджень можна дійти 

висновку, що маркетингові дослідження є фундаментом для маркетингової 

діяльності, як такої. Тобто маркетингова діяльність здійснюється на основі   

саме поглиблених маркетингових досліджень, які покликані вирішувати 

достатньо різних завдань, а саме забезпечення підприємств надійною і 

достовірною інформацією про ринок, структуру і динаміку попиту, смаки і 

бажання споживачів, створення асортименту, що відповідає вимогам ринку і 

що задовольняє попит краще ніж товар конкурента.  

Маркетинг у сфері послуг – це метод не тільки задоволення потреб, а й, 

передусім, виявлення можливостей збуту, включаючи вивчення різних по- 

треб людей, аж до їх окремого задоволення. Головною метою маркетингу 

послуг є отримання прибутку через розробку та реалізацію комплексу 

заходів, спрямованих на встановлення і розвиток взаємовигідних відносин зі 

споживачами. Саме тісний контакт з клієнтами дозволяє ефективно 

реалізовувати заходи маркетингу та проводити господарську діяльність в 

цілому. Таким чином, можна стверджувати, що провідною концепцією 

маркетингової діяльності підприємства, що надає послуги є маркетинг 

відносин. 

Після проведення маркетингового дослідження формується звіт, 

розробляються і впроваджуються рекомендації щодо покращення діяльності 

підприємства сфери послуг. Тобто результати, що рекомендовано до  

впровадження можуть виступати ( або являти собою) конкурентні переваги 

діяльності підприємства у порівнянні із фірмами-конкурентами на ринку 

послуг. 
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Розгляд техніко-економічної структури підприємства показав¸ що у 

штаті студії відсутня одна з важливіших вакансій – маркетолог, тобто 

відсутня людина яка  відповідала за рекламну діяльність у студії, натомість 

цю функцію наразі виконує директор студії. 

Аналіз динаміки показників діяльності показує, що навіть за такою 

невеликою кількістю учнів у 153 чоловіка, студія отримує значний прибуток 

розмірі 40 тис. грн. у місяць. З аналізу сезонності було виокремлено піки 

сезонності та сам сезон найбільшої відвідуваності, який триває з травня до 

листопада.  

Аналіз макро- та мікросередовища дозволив виокремити фактори, що 

значно впливають на діяльність студії, а вплив яких факторів можна 

нівелювати, також за допомогою SWOT-аналізу були виявлені сильна та 

слабкі сторони діяльності студії, а також можливості та загрози її розвитку. 

За аналізом конкурентоздатності послуг (робіт) студії Inflow та її 

головних конкурентів можна зробити висновок, що судячи з многокутника 

конкурентоздатності, послуги студії Inflow, подекуди, є більш 

конкурентоздатними ніж у її головних конкурентів. 

Після проведення маркетингового дослідження у вигляді опитування 

споживачів, тренерського складу та родичів учнів, було виявлено, що 

найбільше респондентів було у віковій категорії з 2-29 переважно жінки. 

Основні категорії, що найбільше подобаються респондентам це – атмосфера, 

що панує у студії, кваліфікований тренерський склад та можливість 

швидкого розвитку в танці. Крім того респондентами було запропоновано 

чимало доцільних та цікавих ідей щодо покращення організації робочого 

процесу та вдосконалення діяльності студії загалом. 

У роботі було проаналізовано і виявлено, що рекламна діяльність 

підприємства здійснювалася не належним чином, тому студії було 

рекомендовано ввести нову посаду – маркетолога і було розрахована 

ефективність від прийняття цього рішення, згідно з якою рентабельність 

введення посади маркетолога студію «Inflow» дозволить збільшити прибуток 



90 
 

на 13,15 грн. з кожної вкладеної гривні. Складена система балів та заохочень 

повинна мотивувати учнів до активного розвитку і росту, розроблений 

онлайн-розклад повинен полегшити учням відслідковувати свої заняття, а 

запропоновані до впровадження безкоштовні відео заняття допомогти студії 

сформувати базу даних споживачів.  

Також номінація «кращий тренер року», та проведення тричі на рік 

майстер класів від тренерів студії повинні мотивувати тренерський персонал 

до активної роботи.   

В свою чергу запропонований до реалізації захід нового формату - 

«INFLOW INTENSIVE WEEKEND», повинен значно підвищити імідж студії 

у порівнянні з її конкурентами, піднявши її діяльність на якісно новий рівень. 

Принести студії значний прибуток при позитивному прогнозі і кількості 

відвідувачів не меншою за 800 чоловік у розмірі 106 730 грн. Чи принести 

збиток студії при негативному прогнозі і кількості відвідувачів меншою за 

200 чоловік у розмірі 17 450 грн., що не стане причиною банкрутства студії, 

але може значно погіршити становище студії, у реальному ж ключи і 

кількості відвідувачів від 450 до 500 чоловік студія отримає прибуток у 

розмірі 44 420 грн. 

. 
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